

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	CENTAR ZA DJECU ZAGREB				
ADRESA:	NAZOROVA 49				
TELEFON:	4821 - 702	FAX:	4820 - 092	E-MAIL:	dom-za-djecu-zagreb@zg.t-com.hr

NAPOMENA: predavanja će se provoditi isključivo za zaposlenike ustanove (zbog ograničenog broja u dvorani)
AUTOR PLANA I KONTAKT OSOBA: HELENA GOLENKO bacc.med.techn. - 099-514-8711

	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
--	-------------------	--	-----------------	------------------------------

<p>10.1.2025. u 13.45</p>	<p>KOMUNIKACIJSKA PLOČA</p>	<p>Što će medicinsko osoblje sa komunikacijskom pločom?!</p> <p>Poznavajući informaciju da je djetetu koje koristi potpomognutu komunikaciju potrebno 3 sata modeliranja i vježbanja kroz 80% dnevnih aktivnosti, nije za zanemariti potrebu komunikacijskih ploča u skupinama u kojima radi medicinsko osoblje, kao i u ambulancama.</p> <p>Pri stvaranju iste je važno da sudjeluju stručnjaci koji najbolje poznaju što je sve od riječi potrebno za određenu komunikacijsku ploču.</p> <p>Korištenjem komunikacijskih ploča djeci se omogućava izražavanje vlastitih želja, potreba i emocija, a samim time smanjenje frustracija i nepoželjnih ponašanja.</p>	<p>MAJA DIVLJAKOVIĆ mag.rehab.educ</p>	<p>Dvorana doma</p>
<p>7.2.2025. u 13.45</p>	<p>ORALNA HIGIJENA KOD DJECE</p>	<p>Karijes je najčešća kronična bolest djece, može se prevenirati pravilnom higijenom, kontrolnim pregledima stomatologa te pravilnom prehranom..Uloga medicinskog osoblja nije samo u primjeni već i u edukaciji i promoviranju zdravih navika.Djeca su posebno osjetljiva zbog nedovoljno razvijene dentalne higijene.Mliječni zubi igraju veliku ulogu u pravilnom razvoju trajnih zuba i čeljusti.</p>	<p>DANICA ŠESTAK med.techn KATARINA SKOK bacc.med.techn</p>	<p>Dvorana doma</p>

		Rane navike koje djeca steknu u vezi s pranjem zuba, pravilnom uporabom zubnog konca i posjetom stomatologu mogu ih pratiti kroz cijeli život.		
7.3.2025. u 13.45	PERIORBITALNI CELULITIS	Periorbitalni celulitis predstavlja infekciju vjeđa i okolne kože, bez zahvaćanja orbitalnog septuma. Najčešći je kod djece te ga je potrebno liječiti da ne bi došlo do većih problema. Uzrokovano je širenjem infekcije koje uzrokuje trauma lica ili ubod kukca, infekcije gornjeg dišnog sustava te konjuktivitis. Inicijalna terapija pacijenata s periorbitalnim celulitisom treba biti usmjerena protiv uzročnika upale sinusa (S. pneumoniae, netipičnih H. influenzae, S. aureus, Moraxella catarrhalis)	MAJA HOLUBEK bacc.med.techn	Dvorana doma
9.5.2025. u 13.45	ULOGA MED. SESTRE U RADU S DJECOM OŠTEĆENOG SLUHA	Sluh je jedna od najvažnijih senzoričkih funkcija, a govor je jedna od najsloženijih kognitivnih funkcija. Razvoj govora djeteta nesvjesna je sposobnost svakog djeteta. Dijete izgovara prve riječi u prvoj godini života, dok sa dvije godine ima prošireniji vokabular. Najčešće kongenitalno oštećenje sluha prisutno je u više od 70% novorođenčadi prilikom otpusta iz bolnice. U prosjeku, 1 – 3 djece na 1000 rođenih ima kongenitalno oštećenje sluha. Medicinska sestra ima	PETRA HAVRANEK med.techn HELENA GOLENKO bacc.med.techn	Dvorana doma

		značajnu ulogu u skrbi za dijete koje ima neonatalno oštećenje sluha. Podjednako su važne vizualna i manualna komunikacija.		
--	--	---	--	--

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis

Helena Golenko

bacc.med.techn

RAVNATELJ USTANOVE

Ime i prezime i potpis

Jasna Ćurković Kelava

dr.med

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Ime i prezime i potpis

Katarina Skok

bacc.med.techn